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Tárgy: A Balatonföldvári Többcélú Kistérségi Társulás előfinanszírozási kérelme a TÁMOP-6.1.2-

11/3-2012-0068 azonosító számú „Egészségfejlesztés a Balatonföldvári kistérségben” elnevezésű 

projekthez 

 

Tisztelt Képviselők! 

 

A Balatonföldvári Többcélú Kistérségi Társulás tájékoztatása szerint a fenti azonosító számú és 

„Egészségfejlesztés a Balatonföldvári kistérségben” elnevezésű projekt keretében Balatonszárszón 

kistérségi Egészségfesztivál rendezvény lett megtartva 5.270.500,- Ft költséggel. 

 

A projekt megvalósításakor likviditási problémák merültek fel, mely során a Társulás Elnöke 

előterjesztése alapján a Társulási Tanács 39/2014. (VIII.14.) sz. BTKT. határozatával felkérte 

Balatonföldvár, Balatonszárszó és Balatonszemes Önkormányzatok Képviselőtestületeit, hogy a 

projekt likviditásának biztosítása érdekében a településükön megvalósított rendezvények összköltsége 

szerint ( a szükséges mértékben, de a rendezvény összköltségeiben maximalizálva) biztosítsanak 

előfinanszírozásként forrást a kifizetésekhez a Társulás részére.  

 

A Társulási Tanács döntése értelmében az előfinanszírozott összegeket a támogatás lehívását követően 

a Kistérség visszatéríti. 

 

Balatonszárszó Nagyközség Önkormányzatának Képviselőtestülete nem hozott döntést arra 

vonatkozóan, hogy a Kistérség keretében Egészségfesztivált fog szervezni 2014. évben pályázati 

támogatásból. Erre vonatkozóan sem a Társulási Tanáccsal, sem a kistérség önkormányzataival 

megállapodást nem kötött, sem erről, sem a pályázatban való részvételről nem hozott döntést. Ilyen 

irányú megkeresés, Társulási Tanácsi határozat elfogadás céljából Önkormányzatunk számára nem 

érkezett. A rendezvények megtartása során sem vetődött fel annak lehetősége, hogy a Fesztivál 

Szárszón tartott rendezvények költségét – még ha előfinanszírozás formájában is – 

Önkormányzatunknak meg kell fizetnie. 

Balatonszárszó Nagyközség Önkormányzatának 2014. évi költségvetésében ilyen célra előirányzat 

nem lett betervezve.  

A Társulási Tanács határozatából nem állapítható meg, hogy az egyes Önkormányzatoktól kért 

előfinanszírozási összegek miből tevődnek össze. A döntés arról szól, hogy „A Társulási Tanács az 

előfinanszírozott összegeket a támogatás lehívását követően visszatéríti.” A lehíváskor a Társulásnak 

még nem áll rendelkezésére a pályázati összeg, előfordulhat, hogy nem a leigényelt összeg kerül 

megállapításra. Ennek következtében nincsenek meg a szükséges garanciák arra vonatkozóan, hogy az 

átadott pénzeszköz hiánytalanul visszautalásra kerül-e, függetlenül a jóváhagyott támogatás 

összegétől. Csökkentett támogatás esetén a teljes összegű visszafizetésnek mi képezné a forrását. 

 

Fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztem elő: 

 

Balatonszárszó Nagyközség Önkormányzatának Képviselőtestülete a Balatonföldvári Többcélú 

Kistérségi Társulási Tanács 39/2014.(VIII.14.) sz. határozatában a TÁMOP-6.1.2-11/3-2012-0068 



azonosító számú, „Egészségfejlesztés a Balatonföldvári kistérségben” pályázat alapján felmerült 

likviditási problémák megoldása érdekében előterjesztett 5.270.500,- Ft előfinanszírozási kérelmet 

megtárgyalta és az alábbi döntést hozza: 

 

Balatonszárszó Nagyközség Önkormányzatának Képviselőtestülete felkéri a Balatonföldvári Többcélú 

Kistérségi Társulás munkaszervezetét, hogy az előfinanszírozási összeg elfogadásának és átadásának 

érdekében haladéktalanul küldje meg az előfinanszírozott összeg átadására, valamint a visszafizetés 

feltételeire vonatkozó rendelkezéseket tartalmazó megállapodás tervezetet. A képviselőtestület a 

kérelmezett összeg átadásáról szóló döntés meghozatala érdekében felkéri a munkaszervezetet, hogy 

az átadásra és a visszafizetésre vonatkozó rendelkezéséket tartalmazó megállapodás tervezetet 

haladéktanul küldje meg Balatonszárszó Nagyközség Önkormányzata részére. A képviselőtestület 

felkéri a munkaszervezetet, hogy a megállapodás tervezet mellékleteként csatolják a Balatonszárszón 

megtartott rendezvények tételes költség-kimutatását. 

 

A képviselőtestület felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére. 

 

Felelős: Dorogi Sándor polgármester 

Határidő: értelem szerint 

 

Balatonszárszó, 2014. szeptember 11. 

 

 

       Dorogi Sándor 

         polgármester 


